1) On a immédiatemerit, :%(1—e’2) .

Une intégration par parties nous donrie .=%(1+ e?)

2)Onal, -1, = —Ex(l— X)"e ?*dx. Comme x [1[01], on en déduit qugl—x)" > & x>0.

Ainsi, |, -1, <0. (I,)est donc décroissante.
3) De maniere évidentd, = .( ) est donc décroissante et minorée. Elle converge.

4) xO[01],onae™ < Wou (1-x)"e® < (@1-x)".
On en déduit qué, < J.Ol(l— X)" dx 2%1. La question précédente donne l'autre coté dédatité.
n

Par passage a la limite, on en déduit immédiateueadim |, =0

n- 4o
5) Le résultat se démontre en utilisant une intégrgar parties.

6) D'apres la question précédentd, =1-1_ -2l ,,
La question 4) nous permet de direqua |, = lim 1, =0.

Par suite,limnl , =1
7)D’apres la question 5p(nl, ) =-n(l, + 21, )
Or Iiml_ =liml, , doncliml +2l , =Ilim3l dou limn(nl, -1 = lim-3nl,6 =-3

N - +oo N - +oo n - +oo n - +oo n - +oo n - +oo

8)Onaliml =adonca= 0

n- +oo

Onanl, =b+—+——. On en déduit qudimnl , =b=1

n n— +oo

De plus,n(nl,, —1) =c+&(n ). Ainsi, limn(nl, -1) =c=-3

c  &(n)
n



